



## ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΔΑΚΕ-ΔΤ)

### **ΔΑΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

[Email:dake.odye@gmail.com](mailto:dake.odye@gmail.com) - [facebook: ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ](https://www.facebook.com/DAKE_ODYE)

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η πολιτική των εκπλήξεων του κ. Πρωθυπουργού έχει οδηγήσει τους εργαζόμενους σε τρομοκρατία και τους κ. Υπουργούς σε συνεχείς αντιφατικές αποφάσεις που η κάθε νεότερη ανατρέπεται την προηγούμενη, την οποία οι ίδιοι είχαν ανακοινώσει πριν από λίγο. Η δε κυβέρνηση συνολικά είναι σε συνεχή πολιτική τραμπάλα και περιμένει τους συνεργάτες του κ. Πρωθυπουργού πότε θα ρίξουν την μπίλια στη ρουλέτα και που κυρίως θα καθίσει, στο μαύρο ή στο κόκκινο (τελευταία καταλήγει μόνο στο μαύρο).

Στο όνομα της οικονομικής κρίσης που πράγματι είναι υπαρκτή και μάλιστα έντονη για τη χώρα μας και που η συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων δικαίως επιθυμεί το τέλος της οικονομικής ύφεσης και της πραγματικής ανάκαμψης της οικονομίας και που προφανώς στα πλαίσια του δικαίου και της δυνατότητας του κάθε πολίτη να συμβάλλουν στην προσπάθεια, η κυβέρνηση παίρνει τα πλέον αντιλαϊκά μέτρα τέτοια που δεν είχαμε δει ποτέ μέχρι τώρα.

Δυστυχώς όλο και συνεχώς αποδεικνύεται ότι την κρίση τη χρεώνουν στους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους και με τα μέτρα που εξήγγειλαν με το διάγγελμα του κ. πρωθυπουργού, αφενός παγώνουν όλους τους μισθούς (η μη αποκατάσταση της απώλειας λόγω ακρίβειας επαναλαμβάνεται για δεύτερη συνεχή χρονιά), μειώνουν τα επιδόματα κατά 10% (αφορά το 35% του μηνιαίου μισθού) και αφετέρου με τη μείωση του αφορολόγητου από 12.000 στο 6.000 αυξάνεται η παρακράτηση του φόρου κατά 100 ευρώ περίπου. Τελικά η μείωση θα γίνει και σε πραγματικούς αριθμούς (πέραν της μείωσης της αγοραστικής δύναμης) σε ποσοστά που θα ξεπεράσουν ακόμη και το 25%. Με την αύξηση δε των καυσίμων (ως γνωστό επηρεάζουν σημαντικά όλα τα προϊόντα λαϊκής κατανάλωσης) η ακρίβεια έρχεται να αποδυναμώσει ακόμη περισσότερο την ποιότητα της ζωής όλων των μικρομεσαίων τμημάτων της Ελληνικής κοινωνίας (αφορά το 80% των πολιτών και οι περισσότεροι οδηγούνται σε μεγαλύτερη φτώχεια και πολλοί σε αδυναμία επιβίωσης).

Στα παραπάνω προστέθηκε εντελώς αιφνιδιαστικά η αύξηση των ορίων ηλικίας, ενώ τη Δευτέρα 1.2.2010 σε τηλεοπτική εκπομπή ο Υπουργός Κοινωνικών Ασφαλίσεων είχε ανακοινώσει ότι ισχύουν απολύτως «**τα τρία ΔΕΝ**» (δεν αυξάνονται τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης – δεν αυξάνονται οι εισφορές – δεν μειώνονται οι συντάξεις) - **διαπιστώνεται πλήρως η κυβερνητική συνεννόηση** -.

Τελικά διαπιστώνεται απολύτως ότι:

1. Δεν θίγονται καθόλου αυτοί που εκμεταλλεύονται το δημόσιο χρήμα, δεν συνεισφέρει κανένας από αυτούς που παίρνουν τα δεκάδες και εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ.
2. Όλες οι μεγάλες θυσίες που θα υποστούν οι απλοί πολίτες της χώρας μας θα χρησιμοποιηθούν μόνο για πρόσκαιρες ανάγκες (καθαρά ο χαρακτήρας είναι

εισπρακτικός) και δεν φαίνεται πουθενά καμία επένδυση που θα συμβάλλει να βγει πραγματικά η χώρα μας από την ύφεση και κυρίως να απαλλαγεί από τους κερδοσκόπους του εσωτερικού και του εξωτερικού.

Οι εργαζόμενοι είναι πρόθυμοι να συμβάλλουν με τις όποιες δυνάμεις μπορούν στο να γίνει πραγματική εθνική προσπάθεια για την ανάκαμψη και τη νέα παραγωγική οικονομική πολιτική της χώρας.

Είναι συγχρόνως ισχυρά και αμετακίνητα απέναντι από αυτή την πολιτική της κυβέρνησης που είναι άδικη και επαχθής μόνο για τους εργαζόμενους και τους μικρομεσαίους οικονομικά πολίτες και προφανώς από τις 10 Φεβρουαρίου ξεκινάει ο αγώνας της ανατροπής αυτής της πολιτικής.

Αθήνα 3.2.2010

**ΔΑΚΕ – Δ.Τ. ΔΑΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**